

Вырезка из газеты

3 ИЮЛ 1958

СТРОИТЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

от . . . . .

Москва

Газета № . . . . .

## Концерт на стройплощадке

На днях строители Сталинградской гидроэлектростанции радушно принимали у себя прославленных мастеров искусств, артистов Большого театра Союза ССР. В обеденный перерыв прямо в котловане строящейся гидроэлектростанции состоялся большой концерт. Перед строителями выступали народный артист СССР А. Иванов, народный артист РСФСР П. Селиванов, скрипачка С. Вашенцева, солистка оперы Г. Олейниченко, артистка балета Е. Фарманянц, музыканты А. Огородников и О. Буданков. Особенно тепло встретили гидростроители выступление народного артиста СССР С. Лемешева, исполнившего русскую народную песню «Родина».

**И. БОРИСОВ,**

слесарь Сталинградгидростроя.